
Trabajo y familia  

Vas a escuchar un programa político de radio. Habla una mujer sobre sus dificultades 
de trabajar y tener hijos a la vez. Primero, tienes 45 segundos para leer la tarea de 
abajo. Después, vas a escuchar la grabación dos veces. Escucha y marca la opción 
correcta. Solo hay una opción correcta para completar estas frases. La primera 
respuesta (0) ya está hecha y sirve como modelo.  

0. Merche ...  

A)  tiene un hijo.  X  

B)  tiene dos hijos.  
 

C)  no tiene hijo.  
 

D)  quiere tener un hijo.  
 

1. El piso de Merche ...  

A)  está lejos del centro.  
 

B)  es muy moderno.  
 

C)  está en una zona moderna.  
 

D)  se encuentra en el centro.  
 

2. La madre de Merche ...  

A)  trabaja actualmente en una fábrica.  
 

B)  vive con Merche en el piso.  
 

C)  no tiene tiempo para el hijo de Merche.  
 

D)  antes trabajaba muchas horas fuera de casa.  
 

3. A Merche ...  

A)  le interesa mucho el arte.  
 

B)  le parece importante saber diferentes idiomas.  
 

C)  le interesan sobre todo las ciencias naturales.  
 

D)  le gusta la literatura clásica.  
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4. El marido de Merche ...  

A)  pasa mucho tiempo con su familia.  
 

B)  trabaja en una clínica.  
 

C)  actualmente no tiene trabajo.  
 

D)  da clases de matemáticas.  
 

5. Para Merche y su marido ...  

A)  no es posible tener otro hijo.  
 

B)  sólo es importante ganar mucho dinero.  
 

C)  el día a día es poco estresante.  
 

D)  es posible organizar juntos la vida diaria.  
 

6. Merche ...  

A)  todavía quiere trabajar más.  
 

B)  piensa buscar otro trabajo.  
 

C)  quiere quedarse en casa.  
 

D)  no puede trabajar menos.  
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